
2024年 9月 29日（日曜日）開催万町フェス 来場者へのアンケート調査結果 

 

 

 

問 1 お住まいはどこですか。 

①  万町（町内会会員） 33 

②  万町（町内会会員以外） 7 

③  浦田町 2 

④  いぶき野 3 

⑤  その他（和泉市） 21 

その他（和泉市以外） 11 

その他（不明） 3 

⑥  無回答 0 

 

 

 

 

問 2 万町フェスをどこで知りましたか 

①  町内会からの案内 29 

②  掲示板 6 

③  ポスティングのチラシ 3 

④  知り合いや友達からの情報 18 

⑤  通りすがり 6 

⑥  その他（ネット） 5 

その他（学校からの便り） 4 

その他（弘法寺 泉北コミ等） 7 

⑦  無回答 2 

 

 

 

 

問 3 万町フェスで何が一番良かったですか。 

①  ジャズ 33 

②  キッチンカー 31 

③  ハンドメイドマルシェ 9 

④  あそぶとこ 16 

⑤  クイズ 1 

⑥  よいものがない 1 

⑦  無回答 5 
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問2 万町フェスをどこで知りましたか
町内会からの案内

掲示板

ポスティングのチラシ

知り合いや友達からの情報

通りすがり

その他（ネット）
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問3 万町フェスで何が一番良かったですか。

ジャズ

キッチンカー

ハンドメイドマル

シェ
あそぶとこ

クイズ

天候： くもり  来場者数： 1,650人（1 時間当たり調査数 330人×5時間）  回答者数： 80人 

 

 

 

⚫ 万町にお住まいの来場者が 50%、万町以外にお住まいの来場者が 50%で数字的にはバランスが良い 
⚫ 50%のうち町内会の会員以外の来場者が 9%で、会員割合(50%)からみても少ない人数となっている。 
⚫ 和泉市以外の方の割合が 11%で、この数値をもう少し増やしていければと思います。 

⚫ 47%の方が町内会の案内や掲示板から情報を得ている。 
⚫ 次に多いのが知り合いや友達からの情報となり、徐々に認知度が高まっていると思います。 
⚫ 学校からの便りが 5%で案外少なかった。（子どものアンケートの数が不明なので一概に言えない。） 

⚫ ジャズが一番良かったと答えた方が 35%で、昭和歌謡や 70～80 年代のソウルなどがシニア世代に人気 
⚫ 次にキッチンカーが 32%で、自由意見欄にもキッチンカーに関する意見が多く寄せられている。 
⚫ また、自由意見欄にはカラオケの開催など参加型の催し開催の意見が多く寄せられた。 



問 4 万町フェスで何が一番つまらなかったですか。（一つ選択） 

①  ジャズ 5 

②  キッチンカー 3 

③  ハンドメイドマルシェ 2 

④  あそぶとこ 1 

⑤  クイズ 2 

⑥  全てつまらない 0 

⑦  つまらないものがない 58 

⑧  無回答 9 

 

 

 

 

 

 

問 5 次回も万町フェスに行きたいと思いますか。 

①  ぜひ行きたい 50 

②  行きたい 22 

③  内容により判断する 4 

④  行きたくない 1 

⑤  無回答 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6 問 5で「内容により判断する」「行きたくない」と答えた方にお尋ねします。主な理由はなんですか。 

①  お店や遊ぶ箇所が少ない 3 

②  利用料金が高い 2 

③  望んでいるものがなかった 0 

④  その他 0 

⑤  無回答 1 

 

 

 

 

 

 

 

問 7 万町フェスでどのようなものがあれば「もっと行きたい」又は「行きたい」と思いますか。 
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問4 万町フェスで何が一番つまらなかったですか。
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⚫ 73%の方からは「つまらないものがない」との意見があり、フェス開催や内容に満足されている。 
⚫ また、6%の方からはジャズ（コラボ開催）がつまらなかったと答えていて、問 3に反する回答があった。 
⚫  
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問6 問5で「内容により判断する」「行きたくない」

と答えた方にお尋ねします。主な理由はなんですか。

お店や遊ぶ箇所が少ない

利用料金が高い

望んでいるものがなかった

その他

無回答

⚫ 是非行きたい、行きたいを併せて 90%の方が答えており、万町フェスの開催に満足されている。 
⚫ また、内容により判断すると答えた方が 5%あった。自由意見には内容に関する意見も多く頂いている。 
⚫ アンケートや意見を踏まえて来年に向けて改善も必要と考える。 

⚫ 少数の意見であるが、「お店や遊ぶ箇所が少ない」「利用料金が高い」との意見がある。 
⚫ また、少数ではあるが自由意見の欄にも利用料金が高いとの意見があった。 
⚫ また、幼い子どもや子育て世代の方がゆっくり寛ぐスペースがあればなどの意見もある。 



エ リ ア 意    見 件 数 

A.あそぶとこエリア スポーツ大会 1 

  

B.飲食エリア（キッチ

ンカー） 

もっと増やして欲しい（ソフトクリーム、フランクフルト、焼きそばなど

子どもが欲しいもの） 

8 

C.マルシェエリア（ハ

ンドメイド） 

子どもが出来る WSや価格帯（200円～300円）を増やして 3 

もっと増やして欲しい（女の子が楽しめるもの） 2 

カフェが良かった 1 

お酒の種類を増やして 1 

D.イベントエリア カラオケのど自慢など参加型ステージ 4 

抽選会、ビンゴ、子ども用のクイズ 4 

有名な方の出演 2 

色んなジャンルのステージにして欲しい 1 

その他 花火 1 

  

 

問 8 万町フェス全般的にみて、ご意見やご要望などがあればお願いします。 

エ リ ア 意    見 件 数 

A.あそぶとこエリア バンジーやりたい。バンジージャンプの待ち時間が長い 2 

スタッフの休憩がとれていたか心配 1 

B.飲食エリア（キッチ

ンカー） 

小さな子どもを連れている方の休憩場所やゆっくり座れるところがあ

って欲しい。 

5 

C.マルシェエリア（ハ

ンドメイド） 

  

  

D.イベントエリア 昭和歌謡や 1980年代の曲が最高でした 1 

屋外での音楽が生で（ライブ）聞けて元気が出来て凄く良かった 1 

その他 

 

 

楽しかった。また来年も楽しみにしている。など 19 

役員に対する感謝や頑張って欲しいなど応援や 

「とても良い地域」との意見 

4 

価格に関する意見（もう少し安価だと助かります）  3 

小さな子のお金でも楽しめるものが多かった 1 

町内会の集まりのためもっとやって下さい。 1 

タバコを吸っている人がいなかった（良かった） 1 

 

「楽しかった。」 「来年も楽しみにしています。」 などの意
見が沢山寄せられています。 
そして、役員への感謝の気持ちとして 「ご苦労様、ありがと

う」 などの言葉もありました。 
また、和泉市以外の方からは 「とても活気があって 良い

地域なんだと思った また来たい」 との意見もありました。 来
年もより素晴らしいフェスになるように頑張りましょう。  （来年
は来場者の属性を調べる。） 


